

家长“空投”20万元赎金救子

民警提示,尽量不要让孩子单独出门到人少的地方玩 如遇歹徒,要教会孩子不要正面顶撞,避免激怒歹徒

12月24日,河北新乐市一名7岁男童在家附近突遭绑架,此后,狡猾的绑匪将男童家长引至灵寿县境内的京昆高速公路磁河大桥上,家长在20多米高的高速公路桥上向绑匪“空投”下20万元赎金后,终于见到了自己的爱子。绑匪自作聪明地认为,男童家长和民警短时间内无法驶离封闭的高速公路,不能对自己追踪,结果新乐警方对此早有预料,并于当晚22时将两名绑匪擒获,同时追回20万元赎金。
据《燕赵都市报》



案发现场

七岁男童自家楼下遭绑

宋某是新乐市一普通居民,其夫张某是一大车司机,其独子今年7岁。12月24日中午,一家人吃完中饭后,孩子下楼独自玩耍,宋某夫妻二人也各自忙手头的工作了。13时许,宋某接到一陌生的电话,对方张口便说让宋某准备30万元现金去赎孩子。接到电话的宋某并没有往心里去,以为只是个骚扰电话。14时53分,宋某的丈夫张某也接到了一个陌生电话,内容跟宋

某接到的一样,不同的是,他们儿子的声音出现在电话里,一声“爸爸”让张某感觉到事情不妙。于是,张某立刻与妻子宋某联系,夫妻二人匆匆赶回家,在楼下及附近的公园里寻遍了,也没发现儿子的身影。15时33分,夫妻二人赶紧到新乐市公安局报警。

获悉此案后,新乐警方迅速组织刑侦大队40名精干力量成立专案组。

家长“空投”20万元救子

为确保孩子的安全,专案组民警兵分两路,一路在男孩失踪地点展开排查工作,寻找线索;另一路民警引导张某尽力与绑匪周旋,为侦查和解救工作争取宝贵时机。

17时03分,绑匪再次给张某打来电话,要求其准备20万现金和一辆车,随时等待通知交赎金放人。

17时34分,绑匪给张某打电话让其沿京珠高速公路往石家庄方向行进,张某依绑匪指示,驱车驶入京珠高速。

20时07分,绑匪给张某打电话,指示其在磁河大桥上将赎金扔到桥下,然后再释放人质。跟车民警示意张某,要求绑匪先将孩子释放,再将钱从桥上扔下。借着微弱的灯光,民警看到,被绑架的孩子出现在桥下,已脱离了绑匪的控制,便将20万赎金从桥上扔下,桥下的绑匪捡起钱开车向东逃窜。

20时11分,民警在京昆高速磁河桥下的简易房里,找到被绑架的孩子。

绑匪喝“庆功酒”时被擒

在人质安全获救后,专案组民警立即对绑匪展开全面抓捕,22时许,在男孩被成功解救两小时后,民警从行唐县一旅馆内,将正在喝“庆功酒”的犯罪嫌疑人李成、李强(均为化名)抓获,当场缴获赃款20万元。

经讯问,犯罪嫌疑人李成、李强系行唐县人,二人是朋友关系,此前,李成因做生意赔了钱,遂产生绑架人质索要巨额赎金还债的念头,于是他找到了李强,而李强最近做生意也不顺利,随后二人一拍即合。此后两人开车在行唐、灵寿、正定等周边县市伺机作案,12月24日11时许,二人开车窜至新乐市,在新乐市一住宅楼旁,发现了一个单独在外玩耍的小男孩,

便乘其不备便将其抱上车。二人向男孩逼问其父母的电话号码后,威胁其父母交出赎金。

据办案民警讲述,男孩在突遭绑架后,表现得异常冷静,为了确保自身安全,他骗绑匪说:“叔叔,你别打我,我爸爸有的是钱,你打电话给他要就是了。”男孩在给绑匪吃定心丸的同时,还牢牢记下了绑匪的模、作案工具、车的颜色以及部分行车路线,对后期的侦破工作提供了很重要的线索。

在此,民警提示,要加强对孩子自身安全教育,尽量不要让孩子单独出门到人员较少的地方玩耍。如遇歹徒,要教会孩子保护自身安全,不要正面顶撞、哭闹,以免激怒歹徒。

御谷
REGENCY CENTRAL The Royal

高新区核心 全能稀缺小户型

引爆高新区西贵版块

震撼价4280元/m²起!

41.54 m² - 114.54 m², 谁与争锋! (截止日期: 2012年元月3日)

每层一口价	楼层	一次性付款	按揭
	7层	4380元/平方	4480元/平方
	8层	4380元/平方	4480元/平方
	9层	4480元/平方	4580元/平方
	10层	4480元/平方	4580元/平方
	11层	4480元/平方	4580元/平方
	12层	4280元/平方	4380元/平方

VIP LINE / 0551-5845 666

项目地址: 合肥市高新区香樟大道与习友路交汇处
开发商: 合肥远拓置业有限公司
投资商: 安徽圣联投资股份有限公司 物业顾问: 绿城物业 全程营销: 新聚仁

所示图例仅供参考, 具体内容以政府部门最终批准的方案、图纸、法律文件和买卖合同为准。开发商保留最终解释权。